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Adjungovaná matice, Vlastńı č́ısla

Úkol 6.1. Rozhodněte, zda pro A,B ∈ Rn×n plat́ı následuj́ıćı tvrzeńı:

(a) adj(A−1) = (adj(A))−1 pro A regulárńı,

(b) adj

(
A 0
0 B

)
=

(
adj(A) 0

0 adj(B)

)
. [4 b]

Úkol 6.2. Necht’ A ∈ R3×3 má vlastńı č́ısla 0, 3, 5 a odpov́ıdaj́ıćı lineárně nezávislé vlastńı
vektory u, v a w.

(a) Určete bázi jádra Ker(A) a sloupcového prostoru S(A).
(b) Vyřešte soustavu lineárńıch rovnic Ax = v +w (vyjádřete množinu řešeńı v zá-

vislosti na u, v, w).

(c) Vyřešte soustavu lineárńıch rovnic Ax = u. [6 b]


